

Abaújkér Község Önkormányzata

Borsod-Abaúj-Zemplén megye



Abaújkér község természeti viszonyai nagyon érdekes képet mutatnak. Keletről az Eperjes-Tokaji-hegység határolja, a település másik oldalán a Hernád vidéke, mely mezőgazdasági szempontból termékeny vidék, felszíne változatos. Látványossága az Aranyosi-völgy.



Palkó József, polgármester

A környező hegyek erdőit nagyrészt fenyvesek alkotják. Az abaújkéri Sóstó legelő elsősorban madárvilága miatt említésre méltó. A község jelentős fejlődésen ment át az utóbbi években, ugyanis önálló orvosi körzete lett, illetve óvodája, idősök otthona, művelődési háza. Egy vállalkozó önálló benzinkutat üzemeltet településünkön, 1993 májusától. Abaújkér nevezetességei, megtekintésre érdemes műemlékei, a község múltjának jelentőségét tükrözik. Ilyenek a református templom, Bárczay-féle kúria, római katolikus templom, illetve a Halmos-kastély, amely jelenleg speciális szakiskola és diákotthonként működik.

A 2013-as esztendőben az értékkeremtő közfoglalkoztatási programunk sikeres volt. A mezőgazdasági programon belül 1 hektáron paradicsomot termesztünk, illetve ugyanennyi területen paprikát. Fóliasátor létrehozását is megvalósítottuk, működtetjük a tésztaüzemünket. A belterületi utak karbantartását is elvégeztük, illetve mederlapokat helyeztünk el a vízvezető árkokba. Állattartásban is megvalósítottuk az elképzeléseinket, sertést, szarvasmarhát illetve szárnyasokat is tartunk.

2014. évre vonatkozó terveink közé tartozik a Kossuth, Kiss, Dózsa György utak építése, a kultúrház tetőszerkezetének beépítése, közösségi tér kialakítása, valamint a tájház felújítása, vizesblokk, nyílászárók felújítása, térfelügyelő rendszer bővítése.



Varga Erika, közfoglalkoztatott

Nevem Varga Erika. Abaújkéren vagyok közfoglalkoztatott. Az én véleményem erről a programról az, hogy itt lakóhelyemen dolgozhatok a falumért. Nagyon jól bánik velünk a Polgármester úr, illetve mindenben a segítségünkre van. A közfoglalkoztatási program keretében van egy biztos megélhetési forrásunk. A munkával nincs probléma, de sajnós ez az összeg nem elegendő ahhoz, hogy egész hónapban eltartsam a családom. Szeretek ebben a közösségben dolgozni, és együttműködni a csapattal.

